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MEPIQ/KH A/NEH A/OMIAZ & B/OMIAZ ot
EKIM/ZHZ OEZZANIAZ
AIEYOYNZH B/OMIAZ EKIM/ZHZ MATNHZIAZ MoOnpotika
1° FENIKO AYKEIO BOAQY
Epotmoeic owatatng

1. Ovovvaptioe f(x)=x, g (X)=% X, h (x) =2x, ¢ (x) = 3%, p (X) = 5%,

t (x) = 7x &yovv Koo medio opiopod 10 A = [- 3, 3]. Na ypayeTe TIg GUVAPTNOELS GE U0, GEPH £TGL
MOOTE M YPAPIKN TAPACTACT] KOO va €xel PKPOTEPO UNKOG amd Tr YPOQIKN TOPAGTACY TNG

EMOUEVNC TNG.

2. Aivovtat ot ovvaptioeic f (X)=x?, g (X)=% x2, h(x)=2x2, t (x) = 3x% @ (x)= % x? . H evbeia

y = 4 g m Ypoeikn mopdotoot KaOeUds and Tig cuvaptnoelg opilel évo evBLYPOUIO TUN M.
Na yphwyete oe oelpd TIG GUVAPTNGELS AVOAOY®OS TOV UNKOVG TOV EVOVYPAULOD TUHOTOS AVTOD

Ao TO WIKPOTEPO TPOG TO UEYOAVTEPO.

3. X710 kaptectavd chotnuo cvvtetaypévav 0xy éxovue to onueio: A (1, 2),
B (-2,2),T'(3,4),A (- 3,5), E (5, 1). Na dwntéete pe Baon 10 KOG TOVG, 0o TO HKPOTEPO TPOG TO
ueyoAvtepo to eufvypappa tuppata OA, OB, OT, OA, OE.

—X+2, av x<0
4. Av f(x)=1x-1, av0<x<4
3, avx>4

va dtotayfobv amd TN LKPOTEPN TPOG TN LUEYAADTEPT) Ol TIUEG:

f@), (0, f(), £, (2, f(%), f (D).

Evyopor emvtuyio otov 6toyo cog!!!iiiii
Copyright: Hriog Pawdog Kabnyntic Mabnpaticdv. E-mails:raidosi@yahoo.gr
http://blogs.sch.gr/iraidos/ iraidos@gmail.com

Telida 1 amd 1



http://blogs.sch.gr/iraidos/

